



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΑΣΑΝΤ, ΕΡΝΤΟΓΑΝ, ΚΙΜ ΓΙΟΝΓΚ ΟΥΝ, ΤΡΑΜΠ ΚΑΙ ΠΟΥΤΙΝ

Αδίσταχτοι εθνικιστές πολιτικοί ηγέτες απειλούν με ολοκαύτωμα την ανθρωπότητα

Η Βόρεια Κορέα επιβεβαίωσε τη δεύτερη εκτόξευση ενός βαλλιστικού διηπειρωτικού πυραύλου (ICBM) στην οποία προχώρησε την Παρασκευή, η δοκιμή της οποίας είχε σκοπό να στείλει μια «αυστηρή προειδοποίηση» προς τις ΗΠΑ, όπως μετέδωσε το βορειοκορεάτικο κρατικό πρακτορείο ειδήσεων KCNA. Η εκτόξευση της Παρασκευής ήταν μια βελτιωμένη εκδοχή του πυραύλου Hwasong-14, διένυσε μια απόσταση 998 χλμ. κι έφθασε σε υψόμετρο 3.724 χλμ κατά τη διάρ-

κεια της πτήσης του, η οποία διήρκεσε 47 λεπτά και 12 δευτερόλεπτα, ανέφερε το KCNA.

Μ' όλη της τη φτώχεια η χώρα αυτή μπορεί ν' απειλεί την ανθρωπότητα με πυρηνικό ολοκαύτωμα γιατί οι Αμερικανοί δεν θα κάτσουν με δεμένα χέρια αν δεχτούν επίθεση με πυρηνικά όπλα.

Το γεγονός ότι η Βόρεια Κορέα και οι ΗΠΑ έχουν απρόβλεπτους και ριψοκίνδυνους ηγέτες είναι μια πραγματική απειλή για την ανθρωπότητα. Λιγότερο απειλητικές είναι οι συμπεριφορές άλλων εθνικισ-

τών ηγετών, όπως τού αιμοσταγούς Ασάντ και τού σουλτάνου Ερντογάν που βασανίζουν τους λαούς τους με απίστευτη σκληρότητα, χωρίς αυτό να σημαίνει πως μια «στραβή» τους μπορεί να έχει ολέθρια αποτελέσματα.

Ο Ντόναλντ Τραμπ και ο Βλαντίμιρ Πούτιν δεν είναι άμοιροι ευθυνών με τις εθνικιστικές κορώνες τους, ο πρώτος να ψάχνεται για σύγκρουση με την Κίνα στην Νότια Σινική Θάλασσα και ο δεύτερος με την προστασία που πουλάει στον Ασάντ.

Η πιθανότητα ενός πυρηνικού ολοκαυτώματος δεν είναι πια άσκηση επί χάρτου, αλλά μια πραγματική απειλή από την ανεξέλεγκτη εξαπλώση των πυρηνικών όπλων. Τώρα εξαρτάται από την υπευθυνότητα και διαλλακτικότητα αυτών που τα έχουν αν θα μάς βρει το κακό, αλλά με ηγέτες σαν τον Κιμ Γιονγκ Ουν και με έναν ευνουχισμένο ΟΗΕ, οπωσδήποτε είναι η Δαμόκλειος σπάθη πάνω από τα κεφάλια μας.

Καλό ταξίδι

Εγγραφα πως η παροικία μας αδειάζει καθώς η ομογένεια γεμίζει τα αεροπλάνα για το ετήσιο ταξίδι της στην πατρίδα, αλλά αδειάζει και «Ο Κόσμος» μας.

Μετά τον Γιώργο Τσερδάνη που ήδη βρίσκεται στην αγαπημένη του Μυτιλήνη, σήμερα αναχωρούν για ένα διάλειμμα στην πανέμορφη Κρήτη ο Γιάννης Δραμιτινός με τη σύντροφό του Ηλέκτρα και το αγοράκι τους Νικόλα. Ο οποίος έχει γεμίσει το σακιδιό του με χιλιάδες στιγμές ευτυχίας δώρα για τους παππούδες, τις γιαγιάδες, τις θείες και τους θείους στο Ρέθυμνο.

Καλό τους ταξίδι με καλή διαμονή και καλή επιστροφή είναι η ευχή όλων μας εδώ στον «Κόσμο», αλλά και από τους πολλούς καλούς φίλους και φίλες τους.

Χαμός στο Ασπρο Σπίτι του Καραγκιόζη

Εγγραφα πρόσφατα για τον Καραγκιόζη στην Ουάσιγκτον (γνωστός και σαν Ντόναλντ Τραμπ) που εγκατέλειψε την μεγαλοπρεπή παράγκα του στη Νέα Υόρκη για να εγκατασταθεί στο φημισμένο Ασπρο Σπίτι στην Ουάσιγκτον.

Ομως, πώς να το κάνουμε είναι αμάθητος ο Καραγκιόζης σε τέτοια μεγαλεία και οι φίλοι του θα κάνουν καλοκαιρινό το Ασπρο Σπίτι με τα μυαλά που κουβαλούν.

Παράδειγμα προχτές ο Σταύρακας (γνωστός και σαν Τόνι Σκαραμούτσι) έρριξε κάτι βρωμόλογα στον Χατζηναβάτη (γνωστός και σαν ελληνικής καταγωγής Ράινς Πρίμπους) που έφριξε η αμερικανική πρωτεύουσα. Ο καϊμένος Καραγκιόζης αναγκάστηκε να διώξει τον Χατζηναβάτη και να τοποθετήσει τον Βεληγκέκα (γνωστός και σαν στρατηγός Τζον Κέλι) στο πόστο του προσωπαρχη για να επιβάλει την τάξη.

Απορώ πραγματικά πώς ένας τόσο επιτυχημένος επιχειρηματίας όπως ο πρόεδρος των ΗΠΑ να κάνει τέτοιες ανόητες επιλογές συνεργατών του και ύστερα κατηγορούμε τον αρχάριο Τσίπρα επειδή επέλεξε τον... Βαρουφάκη για υπουργό Οικονομικών!

Δεν έχουν που να κρυφτούν οι τρομοκράτες στην Αυστραλία

Το είπαμε, δεν το είπαμε; Ας το ξαναπούμε για να το εμπεδώσουν και οι ανεγκέφαλοι τρομοκράτες πως στην Αυστραλία έχουμε τις καλύτερες αστυνομίες, πολιτειακές, ομοσπονδιακή, ASIO, προστασίας των συνόρων μας.

Σε τρία μόνο χρόνια, αυτές οι υπηρεσίες που μάς προστατεύουν από τα τέρατα τού ISIS, εξάρθρωσαν 13 ομάδες τρομοκρατών και ματαίωσαν τα φονικά σχέδιά τους και 70 επίδοξοι τρομοκράτες βρίσκονται στις φυλακές υψίστης ασφάλειας.

Ενώ συνεχίζονται οι έρευνες των υπηρεσιών αυτών ύστερα από την επιτυχία τους να συλλάβουν τέσσερεις ισλαμιστές που προετοίμαζαν επίθεση σε αεροπλάνο, οφείλουμε ένα μεγάλο «ευχαριστώ» στις διωκτικές αρχές για την προστασία τους.

Ο γιος τού Μπακογιάννη

Εντάξει θα στενοχωρήσω πάλι τούς συντηρητικούς φίλους μου, που δεν έχουν καταλάβει ακόμη ότι δεν είναι τέρας ευφυίας ο αρχηγός τους, Κυριάκος Μητσοτάκης.

Οι Έλληνες λέμε πως από ρόδο βγαίνει αγκάθι και από αγκάθι βγαίνει ρόδο, όμως από διαβολική σύμπτωση ούτε ο Κωνσταντίνος Μητσοτάκης, ούτε ο Ανδρέας Παπανδρέου, ούτε ο Γιώργος Γεννηματάς μπόρεσαν να βγάλουν... ρόδα.

Φαντάζεστε, λοιπόν, μια συντηρητική κυβέρνηση με πρωθυπουργό τον Κυριάκο και δεκανίκια

του τον Γιωργάκη με την Φώφη; Εντάξει, ας μην γίνω κακός πρωτομηνιά σήμερα.

Πάντως, οι φίλοι μου νεοδημοκράτες δεν πρέπει να χάσουν τις ελπίδες τους, γιατί υπάρχει και ο ανιψιός τού Κυριάκου, ο Κωστής Μπακογιάννης, ο οποίος έγραψε στα παλαιότερα των υποδημάτων του την εντολή τού μπάρμπα του να μην κάνει κακές παρέες, δηλαδή να περιφρονήσει τον Αλέξη Τσίπρα.

Ομως, ο Κώστας Μπακογιάννης, ένας νέος και μοντέρνος άνθρωπος δεν είναι μόνο εγγονός τού Κωνσταντίνου Μητσοτάκη, προπαντός είναι γιος τού αδικοχαμένου Παύλου Μπακογιάννη και κληρονόμησε υγιή γονίδια. Ο Κωστής Μπακογιάννης, ο Τζιτζικώστας και άλλοι νέοι με μυαλό είναι το μέλλον τής Νέας Δημοκρατίας που θα αντιμετωπίσουν τον Αλέξη Τσίπρα.

Κυριάκο, πες αλεύρι;

Καλό!

Ένας τροχονόμος σταματάει κάποιο αυτοκίνητο που έχει παραπάνω επιβάτες από το κανονικό.

«Λυπάμαι κυρία μου, αλλά το αυτοκίνητο δεν μπορεί να μεταφέρει τόσο βάρος. Θα σας αφαιρέσω την άδεια».

«Μα αυτό είναι ανόητο!» Βάζει τις φωνές η οδηγός. «Η άδεια δε ζυγίζει πάνω από δέκα γραμμάρια!».

Ακόμη ένα:

Μια ξανθιά περπατά στον δρόμο με το πουκάμισο ανοικτό και το δεξί της στήθος έξω! Ένα αστυνομικός την πλησιάζει και τη λέει:

-Κυρία μου, το ξέρετε ότι μπορώ να σας συλλάβω;

-Γιατί, κύριε πόλιςμαν μου, παρακαλώ;

-Γιατί έχετε το στήθος σας σε δημόσια θέα.

-Ωχ Θεέ μου! Ξέχασα το μωρό στο λεωφορείο!